

东营区洒水车乐曲面向全民征意见——

洒水车音乐,您想听什么?

本报5月7日讯(记者 李金)“城市是我家,美丽靠大家”。即使是洒水车提示音这样的细节,也要征求市民们的意见。为了让城市保洁更亲民近民惠民,东营区城市管理局从现在开始就洒水车作业提示音和播放形式向市民征求意见。

您最希望洒水车作业时以什么样的乐曲提醒行人注意避让,是欢快的《早上好》、动感的《太阳出来喜洋洋》,还是动听的

《文明在哪里》,或是其它您喜欢的歌曲?东营区城市管理局从现在开始到6月1日,邀请您为洒水车提示音定乐曲。希望通过此次征集活动,让每天穿梭在市区大街小巷的洒水车提示音更能衬托东营的蓬勃发展,成为市民和行人喜欢的悦耳曲目。

为了便于市民选择和投票,东营区城市管理局已经挑选了五首备选曲目。如果您觉得还有更契合主题的曲目,也可以以热

线电话:8266882或网络:<http://www.dyqcg.gov.cn/>两种方式向城管部门投票推荐。此外,为创建全国文明城市,迎接黄河口马拉松大赛,区城管局积极构建人民满意的“和谐一家人”服务品牌,并将洒水车作业时间调整为早晨6点,其他时间再根据天气和交通情况增加作业频次。中心城区作业车辆严禁鸣笛扰民,洒水车严禁喷溅到过往行人和车辆。



附:五首洒水车提示音乐曲

- 1.早上好 2.文明在哪里 3.明天会更好 4.太阳出来喜洋洋 5.春天的故事

2012年马拉松赛 志愿服务培训完成

本报5月7日讯(记者 李沙娜) 7日,记者从共青团东营市委了解到,2012黄河口(东营)国际马拉松赛将于5月上旬举行,赛事组委会共招募了1096名志愿者,并且对其志愿服务的6场次培训已完成。

据了解,本次赛事的志愿者将服务于后勤保障、竞赛、安保、活动服务、医疗五大类三十余个岗位。志愿者们在接受通用知识培训之后,还将按照分工进行分岗位专业培训,接受实地演练培训,熟悉岗位工作,为服务工作做好充分准备。

参与竞赛部服务工作的志愿者陈龙是职业学院的一名学生,他告诉记者,本次赛事他主要负责站在赛场跑道两边,维护现场秩序,“虽然看起来是件小事,但能为国际赛事奉献自己的一份力量,感觉也很骄傲。”

垦利一中的外语老师张贝贝是英语志愿者中的一名,英语专业八级的她已经参加过多次外语志愿服务,她告诉记者:“这次我负责在颁奖台给老外们翻译,与老外交流面对面还能提高自己的英语水平,希望通过培训让自己表现得更专业。”她希望以自己最好的状态把东营志愿者的风采展示给老外们。

卫生部授予胜利油田中心医院

“国家卫生部脑卒中筛查与防治基地”称号

本报5月7日讯(记者 顾松 通讯员 黄琨) 7日,记者从胜利油田中心医院获悉,在6日闭幕的“2012中国脑卒中大会”上,油田中心医院被卫生部授予“国家卫生部脑卒中筛查与防治基地医院”称号,该院金同义院长被评为“脑卒中防控工作优秀院长”。

大会在全国范围内评选出了10位积极投身脑卒中防控工作的“优秀院长”,胜利油田中心医院院长金同义获得此项殊荣,被评为全国脑卒中筛查与防治工作“优秀院长”。胜利油田中心医院神经内科主任吴德云等四名专家还被聘为卫生部脑卒中筛查与防治工程基地医院专家

委员会常务委员,委员。

据了解,自卫生部“脑卒中筛查与防治工程”启动以来,作为东营地区唯一一家候选基地医院,中心医院神经内科、神经外科、心内科等专业科室积极参与并密切配合。2011年度医院共完成颈动脉B超筛查10881人,指导生活调理9821人,指导调整药物使用7296人。对10名当地贫困脑卒中患者实施了贫困救助。对于脑卒中患者及门诊筛查出来的中重度颅内动脉狭窄的患者均进入脑卒中单元病房,为其提供CEA、CAS、颅内动脉搭桥术等综合全面的诊疗服务。



该院院长金同中(右二)接受卫生部授牌。



齐鲁晚报 知天下



山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666